
 

                                 Trasa:  

1. den  Postřelmov – kemp Vila Háj ( 17 km) 

   2. den  kemp Vila Háj – Litovel ( 20 km) 

 

      UZÁVĚRKA PRO PŘIHLÁŠENÍ  

A PLATBU NEVRATNÉ ZÁLOHY 650 Kč  

              30. 4. 2024 

            KONTAKT 

Martin K.  +420724363869 

     mkony@seznam.cz 

700 Kč 



 

ITINERÁŘ AKCE  
 
První den budeme vyjíždět z Postřelmova, městečka, nacházejícího se na úpatí Hanušovické 
vrchoviny, odpoledne rozbijeme tábor v kempu "Vila Háj" nedaleko Třeštiny, druhý den pak projedeme 
meandry Litovelského Pomoraví, abychom nakonec zdárně ukončili naši plavbu v Litovli (cca v 16:00 
hod). Celkem nás čeká 37 kilometrů pěkné plavby. Nikdo se nemusí bát. Morava je vlídná řeka, jezy 
se (až na jeden) všechny přenášejí. 
 
Řeku budeme splouvat na bezpečných čtyřmístných raftech, nebo kánoích. V prvním případě není 
třeba domlouvat si posádku, u kánoí je potřeba mít předem domluveného parťáka.  
Nevratnou zálohu 700,- (v ceně jedno místo v raftu či kánoi na dva dny, pojištění proti poškození, 
doprava věcí do kempu a poplatek za osobu na 1 noc v kempu) je třeba zaplatit na účet 9994723002, 
kód banky 5500 Raiffeisenbank, do poznámky: SSM , nejpozději do 30.4. 2024. 
V kempu v Třeštině (Vila Háj) budeme spát ve stanech, pod širákem, ti co mají rádi větší pohodlí, tak v 
nedaleké vile Háj (je součástí kempu). Rezervaci míst pro stany zajistím já, ubytování ve vile 
individuálně. V kempu je možnost občerstvení, studená kuchyně, v nabídce je i několik teplých jídel, 
jako guláš, smažák, burger, pečená žebírka a další diety. Je možno platit kartou i hotově. 
Cestu do Postřelmova si každý zajistí individuálně, hromadně budeme odjíždět z Olomouce osobním 
vlakem (čas odjezdu bude upřesněn mailem). Z nádraží k řece je to deset minut chůze. Stany, 
karimatky, spacáky, deky a jiné objemné věci (pokud mi je předem předáte) na nás budou čekat v 
kempu v Třeštině. Zpáteční cesta z Litovle proběhne individuálně. Přepravu bagáže opět zabezpečíme 
po akci hromadně. 
Hlaste se, pokud možno, co nejdříve, aby se mohla udělat rezervace lodí. Budete-li si brát i vaše malé 

ratolesti, prosím tuto skutečnost hlásit kvůli rezervaci dětských vest. 

Dotazy na telefonu 724 363 869 nebo mailu mkony@seznam.cz (Martin). Přílohou naleznete 

pozvánku. 

 

Jak na raftu: 

na každém raftu bude jeden 50 litrový PVC sud na osobní věci. Do sudu se musí vejít věci celé 

čtyřčlenné posádky, proto sebou na loď berte opravdu jen nezbytné oblečení. Na plavbu jsou ideální 

kraťasy, tričko, plavky, klobouk.... Pro případ deště pláštěnka. Voděodolný obal na mobil a peníze. 

Nějakou malou lékárničku. Pití. Opalovací krém, dostatek repelentů. Vodu pojedeme pohromadě, 

abychom si mohli pomoci při přenášení jezů a i jinak. Dobrou náladu sebou!!!  

 

V kempu: 

máme rezervované místo na okraji kempu, abychom měli klid. V blízkosti máme ohniště, takže si 

můžeme večer udělat ohníček. Pochopitelně, že si také uděláme otevřený mítink AA a ráno přivítáme 

meditací. Je potřeba zajistit si stany na přespání. Velké stany vítány. Hlaste při registraci, kdo má 

možnost vzít stan. Každý zodpovídá za své veslo, vestu a posádka za člun a sud. Pojištění v ceně je 

jen proti poškození. Ztráta věcí je zpoplatněna.   
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